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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 15 bis 18 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über 

die Berichte des Gesundheitsausschusses, die ich über jeden Tagesordnungspunkt 

getrennt vornehme. 

Ich frage die Klubs, ob eine kurze Sitzungsunterbrechung gewünscht ist. – Das ist 

offenbar nicht der Fall. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15, die dem 

Ausschussbericht 292 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „ein 

Bundesgesetz, mit dem das Ärztegesetz 1998 geändert wird (Ärztegesetz-

Novelle 2020)“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (70/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Entwurf betreffend 

Ärztegesetz-Novelle 2020 samt Titel und Eingang in 293 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist die 

Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Gerhard Kaniak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Gesundheitspolitische 

Initiativen für die Stärkung des niedergelassenen Bereichs“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Gerhard Kaniak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Facharztausbildung für 

Kieferorthopädie in Österreich“. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist 

abgelehnt. 
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Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz geändert wird, 

samt Titel und Eingang in 294 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Entwurf auch in dritter Lesung 

ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist die 

Mehrheit. Der Antrag ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 295 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

 


